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Κύπρου Γεώργιος προς Μητροπολίτη Τυχικό: 
Αναμένω την υπογραφή της αποκήρυξης των 
αποτειχιστών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ. Γεώργιος δήλωσε ότι κατά την 
συνάντηση που είχε την Παρασκευή με τον τέως Μητροπολίτη 
Πάφου, του ανέφερε ότι αναμένεται εκ μέρος του την 
υπογραφή μιας διακήρυξης πίστεως με αποκήρυξη των 
αποτειχιστών. Μπορεί να επιλέξει να υπογράψει ή να μην 
υπογράψει, είπε, σημειώνοντας πως σε περίπτωση που δεν την 
υποβάλει, η Ιερά Σύνοδος θα επανεξετάσει το θέμα.

Μιλώντας μετά το πέρας της συνάντησης, στα γραφεία της Μητρόπολης Πάφου 
όπου μετέβη το πρωί υπό την ιδιότητα του Τοποτηρητή, ο Κύπρου Γεώργιος είπε 
ότι αναμένει ότι ο Τυχικός θα συμμορφωθεί με τους όρους της Ιεράς Συνόδου και 
θα υπογράψει. Στη συνάντησή τους, είπε, του ανέφερε πως αναμένουν «την 
πρόταση που έκανε φιλεσπλάχνως η Ιερά Σύνοδος για υπογραφή μιας διακήρυξης 
πίστεως, στην οποία να αντιλαμβάνεται ότι αποκηρύττουμε τον αποτειχισμό, τους 
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αποτειχιστές». Συνέχισε, λέγοντας ότι ο τέως Πάφου του είπε ότι το ετοιμάζει, 
ενώ είπε ότι και ο ίδιος του έδωσε κάποιες κατευθυντήριες γραμμές και «είπε ότι 
θα το μελετήσει».
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Του εξήγησα, είπε «ότι θέλω να δηλώνει ότι αποδέχεται τις αποφάσεις των 
Οικουμενικών και των Τοπικών Συνόδων που δέχεται η Ορθόδοξη Εκκλησία, την 
τελευταία μεγάλη Σύνοδο της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Κρήτη το 2016 και τις 
αποφάσεις της καθώς και τις αποφάσεις της δικής μας Τοπικής Συνόδου».

Πρόσθεσε πως ο Τυχικός μπορεί να απαντήσει τις επόμενες ημέρες αφού και ο 
ίδιος ο Αρχιεπίσκοπος θα βρίσκεται και την επόμενη εβδομάδα στην Μητρόπολη 
Πάφου. Όπως είπε, περιμένει από έναν ελεύθερο άνθρωπο να επιλέξει ελεύθερα και 
να κάνει ό,τι θέλει. Υπάρχουν μπροστά του οι θέσεις ή να υπογράψει ή να μην 
υπογράψει, συμπλήρωσε. Είπε ότι αν υπογράψει, θα προχωρήσει το άλλο στάδιο, 
προτρέποντας να «προχωρούμε σιγά-σιγά». Ερωτηθείς τι θα γίνει σε αντίθετη 
περίπτωση, ο Αρχιεπίσκοπος απάντησε πως τότε θα επανεξετάσει η Ιερά Σύνοδος 
το θέμα υπό τα νέα δεδομένα.
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